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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ 
Η Γραμματεία του Π.Τ.Ν. σας καλωσορίζει στο Τμήμα και σας εύχεται καλές σπουδές. Προκειμένου να διευκολυνθείτε στα πρώτα σας φοιτητικά βήματα, παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή και να ακολουθήσετε τα κάτωθι:

· Η Γραμματεία εξυπηρετεί τους φοιτητές κάθε Δευτέρα, Τρίτη και Πέμπτη από τις 10 έως τις 12. Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, σας παρακαλούμε να σέβεστε και να τηρείτε το ωράριο της Γραμματείας. 
· Μπορείτε να απευθύνεστε στη Γραμματεία για την έκδοση βεβαιώσεων και πιστοποιητικών καθώς και για όποιο άλλο θέμα αφορά τη φοίτησή σας στο Τμήμα. 
· Τυχόν ερωτήματά σας θα απευθύνονται μόνο γραπτώς στη Γραμματεία του Τμήματος. Πριν απευθύνετε το ερώτημά σας, παρακαλούμε να ενημερώνεστε από τις πληροφορίες και τις ανακοινώσεις που υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Εάν επιθυμείτε περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να αποστείλετε το ερώτημά σας στο gramptn@cc.uoi.gr. ώστε η Γραμματεία να σας απαντήσει. 
Τα μηνύματα πρέπει να είναι σαφή και συνοπτικά και να περιλαμβάνουν τα πλήρη στοιχεία του ενδιαφερομένου (ονοματεπώνυμο, Α.Μ., ιδιότητα).

Μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε τηλεφωνικά στα τηλέφωνα: 26510 07188 και 26510 07468.

· Η ιστοσελίδα του Π.Τ.Ν. http://ecedu.uoi.gr/ περιέχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το Τμήμα, τον Οδηγό Σπουδών που ακολουθείτε, καθώς και όλες τις ανακοινώσεις του Τμήματος. Η ιστοσελίδα ανανεώνεται και εμπλουτίζεται καθημερινά και σας συμβουλεύουμε να την επισκέπτεστε τακτικά.
· Στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου υποχρεούστε να υποβάλλετε ηλεκτρονικά δήλωση μαθημάτων (θα υπάρχει σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα). 
· Η έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο) γίνεται μετά από ηλεκτρονική αίτηση του φοιτητή στην ιστοσελίδα http://academicid.minedu.gov.gr/ του Υπουργείου Παιδείας. 
· Με την εγγραφή χορηγείται στους φοιτητές ο Αριθμός Μητρώου, τον οποίον πρέπει να  χρησιμοποιούν σε κάθε επικοινωνία τους με το Τμήμα, και ο οποίος θα τους ακολουθεί σε όλη την ακαδημαϊκή τους πορεία. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι κωδικοί πρόσβασης είναι αυστηρώς προσωπικοί και απαραίτητοι για την ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων, τις δηλώσεις συγγραμμάτων και την αίτηση για έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας.
Καλωσήρθατε στα Ιωάννινα, το Πανεπιστήμιο και το Π.Τ.Ν. Καλή και δημιουργική ακαδημαϊκή χρονιά!
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